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3a COMMISSIONE CONSILIARE

A M B I E N T E ,  AG R I C O LT U R A ,  I G I E N E  E  D E CO R O  D E L L A  C I T TÀ ,  V E R D E  P U B B L I C O  E
P R I VATO

VERBALE N.  07/2019

L’anno  duemiladic iannove,  venerdì  05  del  mese  di  lugl io,  con  regolare  convocazione
del  Presidente  Lorenzo  Pusceddu  per  le  ore  11,00,  s i  è  r iunita  la  3ª  Commissione
Consi l iare Permanente del la  quale fanno parte:

C O M P O N E N T I P R E S E N T I A S S E N T I DELEGATO

L O R E N Z O  P U S C E D D U  -  P R E S I D E N T E     X // //

PAT R I Z I A  C A D A U  –  V I C E  P R E S I D E N T E X // //

A N D R E A  M U R U //    X       //

D A N I L O  AT Z E N I X // //

A N N A  M A R I A  U R A S // X //

Per i seguen  mo vi

 Regolamento ‘Ado a un’aiuola’

 Varie ed eventuali

(presente il Presidente della Commissione Lorenzo Pusceddu, i commissari elencati e l’assessore 
Gianfranco Licheri)

Viene data lettura della bozza di regolamento ma l’approvazione dello stesso viene 
rinviata ad altra data in attesa dello studio di fattibilità per la parte che riguarda 
l’aspetto economico del provvedimento. Di questo argomento si parlerà nella 
prossima riunione della Commissione alla presenza del responsabile dell’ufficio 
competente, la dirigente Maria Rimedia Chergia che sarà convocata allo scopo di 
illustrare i vari aspetti relativi alle compensazioni, qualora se ne verificasse la 
compatibilità, spettanti agli aderenti al progetto. L’assessore all’ambiente 
Gianfranco Licheri descrive quindi un idea di progetto di coordinamento con il 
Comune di Santa Giusta per un intervento sul percorso pedonale previsto dal 
progetto ‘Oristano est’ per la parte riguardante i rispettivi assessorati ambiente. 
L’assessore propone inoltre alla commissione un sopralluogo al ‘Centro di riuso’ e 
ne illustra le motivazioni. La consigliera Cadau rinnova l’invito, e chiede che sia 
messo a verbale, perché la Commissione si attivi per dare inizio ad un cammino di 
valorizzazione del parco di Viale Repubblica che includa, in collaborazione con i 
servizi sociali, un percorso di sensibilizzazione dei giovani verso la comprensione 
dei danni derivanti dall’uso di droghe e alcool. La seduta termina alle 13 

La seduta si conclude alle ore 13,00
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